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Chambre des représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1998 -1999(~)

28 AVRIL 1999

MOTIONS

COMMISSION DE L'INTÉRIEUR,
DES AFFAIRES GÉNÉRALES ET
DE LA FONCTION PUBLIQUE

Motions déposées le 28 avril 1999 en réunion publique
de commission (U) en conclusion de l'interpellation de:

M. Marc Verwilghen au vice-premier ministre et ministre
de l'Intérieur sur «l'enquête concernant la responsabilité de
la cellule disparitions dans le dossier Dutroux» (n? 2324)

(La réponse a été donnée par le secrétaire d'État à la Sé-
curité, à l'Intégration sociale et à l'Environnement)

1. Motion de recommandation (11.09 heures)

LaChambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Marc Verwilghen

et la réponse du secrétaire d'Etat à la Sécurité, à l'Inté-
gration sociale et à l'Environnement,

demande au ministre compétent de soumettre l'enquête
disciplinaire concernant le BCR à un examen ete de recon-
sidérer la responsabilité du ministre de l'Intérieur et du som-
met de la gendarmerie pour ce qui est de la procédure disci-
plinaire telle qu'elle a été menée.

(*) Cinquième session de la 490me législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1998 - 1999 (~)

28 APRIL 1999

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE
ZAKEN, DE ALGEMENE ZAKEN EN

HET OPENBAAR AMBT

Motions déposées le 28 avril 1999 en réunion publique
de commission (U) en conclusion de l'interpellation de:

M. Marc Verwilghen tot de vice-eerste minister en mi-
nister van Binnenlandse Zaken over «het onderzoek naar de
verantwoordelijkheid van de cel verdwijningen in het dos-
sier Dutroux» (n? 2324)

(Het antwoord werd verstrekt door de staatssecretaris voor
Veiligheid en voor Maatschappelijke Integratie en Leefmi-
lieu)

1. Motie van aanbeveling (11.09 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Marc Verwilghen

en het antwoord van de staatssecretaris voor Veiligheid
en voor Maatschappelijke Integratie en Leefmilieu,

vraagt de bevoegde minister het tuchtonderzoek inzake het
CBO te onderwerpen aan een onderzoek en opnieuw de ver-
antwoordelijkheid van de minister van Binnenlandse Zaken
en de rijkswachttop te onderzoeken met betrekking tot de
gevoerde tuchtprocedure.

M. VERWILGHEN

(*) Vijfde zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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2. Motion pure et simple (11.00 heures)

LaChambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Marc Verwilghen

et la réponse du secrétaire d'Etat à la Sécurité, à l'Inté-
gration sociale et à l'Environnement

passe à l'ordre du jour.

J.CANoN
P. VAN GHELUWE
D. VANPOUCKE
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2. Eenvoudige motie (11.00 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Marc Verwilghen

en het antwoord van de staatssecretaris voor Veiligheid
en voor Maatschappelijke Integratie en Leefmilieu

gaat over tot de orde van de dag.
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